

今年考研太火热 报名报不上?

省教育考试院:符合条件的考生均能报名成功

“今年考研太火热了,正式报名第二天,石家庄市报考点基本都满额了!”“保定地区的报考点均显示‘报名人数已满,请选择其他考点’,这该怎么办?”近日,不少读者反映,今年我省考研报名异常火爆,正式报名前几天,有的地区所设报考点均已显示报满。这令考生很是焦急,万一报不上名怎么办?

17日,记者联系省教育考试院研究生招生处,相关工作人员表示,研究生考试的报名期限较长,随着报名人数持续增加,期间确实会阶段性地出现部分报考点考位紧张的情况,但这只是暂时现象,之后会根据具体情况继续增设考场考位,凡符合地区报考条件的考生最后均能成功报名。

本报记者 王君星

现象:正式报名第三天 报考点全部报满

在保定工作的王女士毕业五年了,近几个月,她一直在为参加今年的研究生考试进行准备。正式报名的第三天,王女士登录网站进行报名,“当时一下就懵了,保定地区四个报考点全部显示报名人数已满。”王女士说,当时想只能去其他地区考试了,可是发现自己并不符合其他地区的报名条件,很是着急。

不止王女士,家住石家庄的王女士在正式报名第二天,发现石家庄市7个报考点中

只剩石家庄市鹿泉区招生办公室还未报满,其他6个报考点也是爆满,“今年考研报名也太火爆了!”

10月17日,记者登录中国研究生招生信息网,在我省设置的21个报考点中,目前石家庄市地区7个报考点中只有石家庄市鹿泉区招生办公室未显示报满,保定地区的4个报考点中,保定市教育考试院显示报满,其他三个报考点并未显示已经报满。

释疑:部分报考点有人数限制

为什么部分考点会显示报名人数已满,难道对报名人数还有限制吗?记者从省教育考试院了解到,今年我省共设置报考点21个,其中石家庄市和保定市所辖区的部分报考点因考场考位承受能力有限,设有报名人数上限,报名人数达到上限的报考点将关闭,届时考生可选择其他符合条件的报考点报考。

此外,根据安排,我省硕士研究生招生考试的报名时间分为预报名和正式报名阶段,预报名时间为2018年9月24日至9月27日,正式报名时间为2018年10月10日至10月31日,预报名和正式报名同等有效,也就是说,预报名阶段完成报名、缴费的考生,就已经进行了有效报名。因此,随着考研人数大幅增加,必然出现考位紧张的现象。

省考试院:不会因考位紧张报不上名

考研报名火热,考场考位紧张,考生真的会因此失去考研的机会吗?随后,记者联系了省教育考试院研究生招生处,相关工作人员表示,凡符合地区报名条件的考生均不会因为考场考位紧张报不上名。由于硕士研究生

考试报名期限较长,随着报名人数激增,期间确实会暂时出现部分设有名额上限的报考点人数报满的情况,但后期会根据具体情况,持续增设考场考位,以解决此难题,凡符合地区报名条件的考生最后均能报名成功。

京张高铁清河站 主体结构正式封顶

本报记者 王萌

通讯员 李溢春 王冲 韩方超

来自中国铁路北京集团有限公司的消息,10月17日,随着最后一组钢梁吊装到位,京张高铁新建车站——清河站主体结构正式封顶。

记者了解到,京张高铁新建清河站,位于北京市海淀区清河镇小营西路与西二旗大街之间,距离北京北站11公里,西侧紧邻地铁13号线和G7京新高速公路。该工程由中铁建工集团有限公司承建,于2017年6月开工建设,计划2019年年底前开通运营,总建筑面积13.83万平方米。清河站是京张高铁建筑面积最大车站,地铁13号线引入该站,是轻轨昌平南延线和19号支线、公交车、出租车、私家车换乘站,建成后将成为北京北部新的综合交通枢纽。

京张高铁是国家规划实施的“八纵八横”京兰通道东段的重要组成部分,2022年北京冬季奥运会的重点配套交通基础设施。清河站,作为京张高铁第一站,开工建设以来始终以打造“精品工程、智能京张”为目标。

老清河站站房,是中国铁路之父詹天佑主持修建京张铁路的首批站房,距今已有110多年历史,是中华民族百年复兴梦想的时代见证。守住乡愁、看见未来,望得见过去。在清河站建设过程中,老站房整体位移了84.5米,待工程完工后,将会移至新站房旁,并进行修缮作为博物馆永久保存。届时,它将成为京张高铁开通后的一道靓丽风景线。

京津冀旅游一卡通发行 承德6家景区可凭卡免费游览

本报承德电(记者张斌)“一张一卡通99元,能去二百多个景点,对我这样在家闲不住、喜欢到处玩的人特合适,能省下不少门票钱。”一位准备购买2019年京津冀旅游一卡通的承德市民张女士告诉记者。10月16日,2019年京津冀旅游一卡通正式发行,可使用新卡的景区数量由2018年的158家增至261家,其中承德6家景区可凭一卡通游览。

此次加盟2019年京津冀旅游一卡通的承德景点有元宝山水世界、僧冠峰、夹墙沟自然风景区、金山湖龙脉水魔方、喇叭山冰臼公园、叮当洞6个景区,其中元宝山水世界、叮当洞可凭一卡通游览一次,其余景区不限使用次数。

2019年的京津冀一卡通包含景区数量为261家,和往年相比景区数量、质量均大幅增加并提升。游客可凭卡免费游览天津盘山、河北白洋淀、清西陵崇陵、北京奥林匹克塔、中央电视台塔、北京富国海底世界、水关长城、八达岭野生动物园等京津冀及河南洛阳老君山、九峰山、天界山、九莲山、陈家沟等5A、4A级景区。

福彩开奖

3D第2018283期

中奖号码 558

20选5第2018283期

中奖号码 15、12、20、19、13

好运2第2018283期

中奖号码 15、12

好运3第2018283期

中奖号码 15、12、20

七乐彩第2018122期

基本号码:03、19、26、23、29、27、11

特别号码:12

排列7第2018122期

中奖号码 3081061

排列5第2018121期

中奖号码 45002

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

老人倒地受伤 交警跪地守护



公安交警守护老者

本报保定电(记者李连成)在车来车往的道路上出现了这样一幕,一名八旬老人倒地受伤,公安交警第一时间赶到,设路障、单膝跪地救护老人,直到救护车赶来。

10月16日上午10:03,正在路面执勤的保定公安交警顺平大队民警听到仙洲路方向传来一声巨大的撞击声,随即公安交警立即赶往现场。一分钟后,到达现场,交警见到一名老者躺在道路中央,头部出血,地上已经淌了一大片的血渍。老人身旁倒着一辆人力三轮车,三轮车上的杂物散落一地,道路不远处停着一辆银色面包车。原来老人骑着三轮车横穿马路时与行驶而来的面包车发生事

故,老者倒地受伤。

为了防止老人被二次碾压,公安交警当即开一辆警用摩托车横放在老者前30米处,并由一名民警在现场指挥交通,疏导过往车辆绕行。这时的现场路面潮湿而且冰冷,公安交警见到老人头部还在流血,立马单膝跪下,以手当枕将老人的头部悬空托住,并在这一过程中不断呼唤老人,防止其陷入昏迷。年轻的交警小伙就这样一直保持跪地的姿势为老人托头,直到救护车赶到,这才和医护人员将老人小心地抬上救护车送往医院。

据了解,被撞老人今年已经83岁,是附近村民。老人目前正在医院接受治疗。事故正在调查处理中。

“法考”主观题考试 10月20日进行 可以打印准考证了

本报讯(记者蔡艳荣)2018年国家统一法律职业资格考试“主观题考试”定于10月20日8:30—12:30进行。石家庄市考点设在石家庄信息工程职业学院(南校区一高新技术开发区信工路18号)。

主观题考试包括案例分析题、法律文书题、论述题等题型,分值为180分。具体考查科目为中国特色社会主义法治理论、法理学、宪法、刑法、刑事诉讼法、民法、商法、民事诉讼法(含仲裁制度)、行政法与行政诉讼法、司法制度和法律职业道德。

石家庄市司法局提示广大考生,要于10月15日至19日登录司法部网站自行下载打印《准考证》,注意各项说明;在考场统一为考生提供《法律汇编》,但考生不得在《法律汇编》上进行文字标注或签名、涂改等,不得在考试结束后将《法律汇编》带出考场;考试实行“人脸识别”安防,开考前1小时开通“人脸识别”安防通道,考生可经过安防通道进入“候考区”,开考前45分钟可进入考场。石家庄市司法局网站还公布了司法部的《主观题考试考生须知》,请广大考生关注并严格遵守。其他事宜,请关注司法部、司法厅网站。

石家庄市司法局值班电话:87852253。石家庄信息工程职业学院考务办电话:85327514。望广大考生将电话告知家长等关系人,以便有问题可随时联系。